

Rectificatie

Benoeming leden Commissie administratieve lasten

In het besluit van de minister van Economische Zaken van 8 maart 1999 nr. 9011409.b54 betreffende benoeming leden Commissie administratieve lasten (Stcrt. 1999, 47) is een naam onjuist weergegeven. In plaats van 'f. mw. J.E. van Oeffel-Harteloh' moet worden gelezen: f. mw. I.E. van Oeffel-Harteloh.